YMNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2008

Mdaénua: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
Huepopunvia kal wpa g&€raong: >apparo, 7 louviou 2008

7:30 - 10:30
AYZEIE
MEPOX
A1
1.
2 2
v=TRU_T59 oo om?
3
2.
25
24 . —— =6 yaBbnTE
100~ HARNTES
3
T K:E-X_6000:5:3_ o
100 100
K + T = 6000 + 900 = £6900
4,
(@) Q= {KKKFTKIT)
NA) 2 1
pA)= ) _2 1
(B) P(A) NQ) 42
5.
12, 14, 14,15, 16, 18, 18, 18
(a) xe =18
15+16
(B) x5 = =155
6.
P(B)=1-P(B") =1 3.1
T T 4 4
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AB)
pALE) = 242 1.3
AVUB) = 32767 2




EKATOVTAOEG | DEKADEG HovAdES

5 6 6
Apxr ATrapibunong:
=5-6-6 =180 apiBuoi
(a)
50 ,
——-X=10000 = x =72000 m
360
Magoc: 60° 72000 =12000 m®
' 360°
. 90° 3
NEPETOC: S -72000 =18000 m
360
[0}
Neukwoia: 120 .72000 = 24000 m?
360°
AppodxwoTog: 360° —(60° +90° +120° +50°) = 40°
40° 3
-72000 =8000 m
360°
B)
28000 -
24000 -
£ 20000 -
g
§ 16000 - -
[=y
3 12000 -
<
]
>
8 8000 +-——---- |- |- |- -
te]
X
4000 +-H |- | |- |- -
0 T T T

Ap/otog  Adpvaka Magog

Emrapyieg

Nepeodg  Aeukwoia




(a) Eg = a® =100 = a = 10cm

IT,-h
(B) En= 5 i
:260:%h:>h=13cm '

(y) h?=u?+ (g)2 — 2= 13% - 5% 144 V
a
=u=12cm
E,-v 100.-12
B
V= = =400cm?3
3 3
10.
3
12'VK1’JBOU = Vop6.Tmop/dou — 8:6-2=96cm
= Vegpou= 8 cm?®
= o’=8
= a=2cm
MEPOX
B
1. 115

(o) 100" X=15640 —> x=€13600
@.M.A. = 15640 — 13600 = €2040
(B) Képdog: £-13600 =£€3600
136
(y) Kootog autokiviitou : 13600 — 3600 = €10000

80
—.x=15640 —€1
() 100 —> x=£€ 19550




5
13\ (2
. =1430
o (3)(;)
) 13 =286
Y 3"
a)
: - £ —\2 —\2
Xi f Xif (xi —x) fi(xi —x)
3 10 30 9 90
4 0 0 4 0
5 50 250 1 50
6 80 480 0 0
7 40 280 1 40
8 20 160 4 80
- _ f — —\2
2f =200| Zx;f =1200 Zfi(xi_x) 260

6 x_ DN _1200
St 200
o Zfi(Xi—;)z _ |260 _ 13-114
>f 200
80 2
PA) = —— =%
Y) P(A) 200 5
o). 80 3
200 10
KYPIAKOX
!
Mg = 8140320 _ 55160
2! 2
a)
i. M, =71=5040
!
i Mg =21 =720 _360
2! 2
41
ii. M5,MZ:5!-E:1440
5040 1
P = = —
B) P(E) 20160 4




KUAivdopog  KOA. kwvog gé
u=3cm  p,=5cm B

A=5cm

]
Z0=ZE-AH=8-5=3cm

U, =HO® =+/25-9 = /16 = 4cm

Eon =Ea +Epr +Ery +Epz +Ez£

= EKUK)\OU + EK.KU)\ + E60KT + EK.KO)\.KLUV + EKUK)\OU
Eox= T RZ + 21 Ry, + (05 —R2) + (R, + p,)-A + TR3
Eo\ = m32 +2m3-3+ (52 - 3%) + (5 + 8)5 + 82

E,\ = 9T +18T + 16T + 65T + 641 = 1721 cm?

VcT = VKU)\ + VKo)\.Ku)v
_ 2 Uy 2 2
Vor= T Rju; + T(p2 +p,R, +RY)

m-4

Vor= 1323+ (5% +5-8+8?)

Vg, =27T +172m =1991cm’

_TEAOXZ_




